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Патријарх Велике Антиохије и целог Истока Јован
X примио представника Руске Православне Цркве

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 04.07.2025. Дана 3. јула Његово Блаженство Патријарх
Велике Антиохије и целог Истока Јован Х примио је представника Руске Православне Цркве при
Антиохијском Патријаршијском Трону, архимандрита Филипа (Васиљцева) у својој званичној
резиденцији у Успењском Патријаршијском манастиру у Баламанду (Либан). 

Архимандрит Филип је Његовом Блаженству пренео речи саучешћа и подршке Његове Светости
Патријарха московског и целе Русије Кирила. Предстојатељ Руске Православне Цркве тугује
заједно са целом Антиохијском Црквом због невиних жртава терористичког чина који се догодио
22. јуна у цркви Пророка Илије у области Дувејла у сиријској престоници. 

Са своје стране Његово Блаженство Патријарх Јован је замолио госта да пренесе речи љубави и



поштовања Његовој Светости Патријарху Кирилу због његовог чврстог става подршке братској
Антиохијској Православној Цркви и њеном верном народу, саопштава веб-сајт Представништва
Руске Православне Цркве у Бејруту. 

Током дужег разговора Његово Блаженство Патријарх је посебно говорио о плановима за
обнављање Цркве Пророка Илије, која је озбиљно оштећена током напада. 

Током састанка архимандрит Филип је са Његовим Блаженством разговарао и о животу
Представништва Руске Православне Цркве у Дамаску. 

Поред тога, обавестио је Његово Блаженство Патријарха Јована о одлуци коју је 2. јула донео В.
А. Зеленски да лиши поглавара Украјинске Православне Цркве, Његово Блаженство Митрополита
Онуфрија, украјинског држављанства, као још једну манифестацију прогона који су власти
покренуле против канонске Цркве у Украјини. 

На крају састанка архимандрит Филип је Његовом Блаженству уручио поклоне за Антиохијску
Православну Цркву. 

Фотографије са веб странице Антиохијске Патријаршије 

 

   

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93389/
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